IIpumep 1. Pemuth cucTEMY JIMHEUHBIX YPABHEHUN:
Boipa3uTh U3 2-10 ypaBHEHUS X1

2-x2+3°x1—1=0 2-x2+3- 1—1=O
{ x1+4-x2=—3 z{ XF/—:;Y—4°x2
A

IloacTaBUTH BhIpaKeHUe AJIA X1 B 1-e ypaBHeHUe
PemuuTh ypaBHEeHHE OTHOCUTEIBHO X2

2% +3(-3—4-x,)—-1=0

2% —9-12-x,—1=0

~10-x,— 10 =0

—-10-x, =10 [ToaCTABATH 3HAYEHHE X2

X, = — 1 BO 2-¢ YPaBHEHHE U
HAWUTH 3HAYCHHUE X/

xj=-3—-4-(-1)=-3+4=1




(I—Z‘XI—X3—3'XZ=O
$ 2:x3—x+3-x1=1 Mpeobpa3yem
X1 t+4-x2—x3 —2=0 cucrtemy

Noacrasum x¢ B 1-e ypaBHeHuUe

X3=1—-29x1—3"X2 = x3=1-2-(—4-x,4+x3+2)—3-x,
J:Z/j%l_z.x —1 Xx3=14+8-x,—2-x3—4—3-x,
1=—4-x,+x

3'X3=5’XZ—3

5
Noacrtasum é333-e ypaBHeHue X3 = §-x2 —1
5 =7 A
X1 =—4-xy +§-x2—1+2:?°x2+1
Noacrasum X3 U X{ BO 2-e ypaBHeHUe i
—7 5
X2 :3-(?-x2+1)+2-(§-x2—1)—1 x1—1 X3——1
10
X2 =—7-x2+3+?-x2—3
14 0
—X —_—
3 2
x2=0 .




{2-x2+3-x1—1=0 r3'.7(:1_|'2'.x2=1
X1 +4-x,=-3 k1-361-|-4-xz=—3

3 2
A= =3.4-2-1=10
1 4‘

Ay, = Eg i‘ —1.-4-2-(—-3) =10

xz“1 _3|_3 (—3)—1-1=—-10

10 10
X1 =—=1 X, = —=-1
1™ 10 27 10




(2-x1+3-x2+1-x3=1 2 3 1
{321 —1-xp+2-x3=1 A=13 -1 2|=14
\ * X1 * X2 ‘X3=2

,U,J'IFI HaXoXOeHua ee peweHnd BblHncidemM onpegerinTenu

1 3 1 2 1 1 2 3 1
Ax; =11 —1 21= | Ax, = |3 1 2l =| Ax3 =13 -1 11 =
2 2 2
=(1+12+4) - =(-2+2+6)— =(-4+3+12) -
—(-2-3+8) = ~-(1-3+8) = —(-1+18+8) =
=17-3 =14 =6-6=0 =11-25=-14
[1lo popmynam Kpamepa Haxogum:
_Ax1_14_1 _sz_o_o Axz —14 )
TN T34 | 2T A Ta” | (BT A T g




Metoa Kpamepa
Meton Kpamepa oCHOBaH Ha UCIIOJIb30BAHUU
OIIPEACIUTEIIEN B PEILICHUNU CUCTEM JTUHEHHBIX
YPABHEHUU. ITO 3HAYUTEIbHO YCKOPSAET MPOLECC
pEILICHUA.
Meton Kpamepa moxkeT ObITh HCIIOJIB30BaH B
PEILICHUHU CUCTEMBI CTOJIBKUX JIMHEUHBIX YPABHEHUU,
CKOJIBKO B KQXJOM YPaBHEHUHM HEU3BECTHLIX. Eciu
OIIPEJICIIUTEIIL CUCTEMBI HE PABEH HYJIK0, TO METO/I
Kpamepa mo:xeT OBITh MCIOJIb30BAaH B PEIICHUH, €CIIU
K€ paBeH HYJI, TO He MOKeT. KpoMe TOoro, MeTo/I
Kpamepa MOXKET OBITh UCIIOJIL30BaH B PEIICHUU
CUCTEM JIMHEWHBIX YPABHECHUU, UMEIOIIIUX
€IMHCTBEHHOE PEIICHUE.



2-x2+3-x1—1=0
X1 +4-x,=-3

s pemienusi cucrembl MeToaoM Kpamepa Heodxoaumo
npeodpa3oBarbL YypaBHEHUS:
1) CrpynnupoBath BCe YJICHBbI C HEM3BECTHBIMU € OHOM
CTOPOHbI OTHOCUTEJIBHO 3HAKA =, CBOOOAHBIE YJICHBI C IPYIOil.
2) Pacnosokurb HEU3BECTHbIC BO BCEX YPABHEHUSIX B
OAMHAKOBOM IOPSAKeE.

r3-x1+2-x2=1
l\].‘.X'1‘|‘4-'.X'2=—3

(11 X1+ @y Xy = by
Apq * X1 T Ay * X3

|
S
N



@y1 X1+ @y - x32 = by
@y X1+ @y X2 = by

Onpeneaenune. OnpeacanTellb, COCTABICHHBIN U3 KOA(D(OUIIMECHTOB
IIPY HEU3BECTHBIX, HA3BIBACTCS ONPEACIUTEIIEM CUCTEMBbI (IJIaBHBIM
ONpelICInUTEb) U 0003HAYaeTCs A A a1 6112‘

a1 Qaz>

Pemennue:
1) IIpousBeaeHune ko3 PUIMEHTOB HA INIABHOM JUaroHaIu

OepyTcs co 3HaKOM (+).

—aAq2 * A21

= [y s =

Hantu 3HaueHusT X{1X5 BO3MOXKHO TOJIBKO IPH
yciioBuMn A+ 0



@11 X1t @y X2 = by
A1 X1t @z - X2 = by
Onpenenurenu Ay, U A, TOTY4aIOTCS MYyTEM 3aMCHbI

K03 PUIIMEHTOB IPU COOTBETCTBYIOIINX HEU3BECTHBIX
CBOOOIHBIMH YJICHAMMU:

a12
A I;\]\a = by -az; —ay; - b
2 W22

_ 1 1] _
Ay, = Zq\b = aq1 by —bq1-ay;
21 W7

Dopmyibl Kpamepa sl HaX0XKJICHUS HEU3BECTHBIX:
A A,

A

e

1

X1 = Xo =

|




2-x2+3-x1—1=0 3.x1+2'x2=1
{ X1 +4-% =3 1-x1+4-x, =-—3

A=|i\i|:3-4—z-1:10

Ay, = |i\3\i| —1.4-2.(—3) =10

M= | D=3 (-3) -1 1=-10

10 _—10__1
.X1=_— xZ—_l_O




{2-x2+3-x1—1=0 3.x1+2.x2=1
x1+4-x2=—3 1.x1+4.x2=_3

xX1+4-x,=-3 13 2] _ _
A—‘l 4‘_3-4—2-1_10

2-%,+3(-3—4-x,)—-1=0

1 2 |
Axlz‘_g 4‘:1-4—2-(—3)=10
2-%y—-9-12-x,—-1=0

3 1
~10-x,—10 =0 =7 _5|=3-(-3)-11=-10
—-10-x, =10 10 iy
== x=gr=-
x2=—1

x1=—3—4-(—1)=
=—3+4=1
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ATy bopMyny MOXXHO JTIErKo 3anOMHUTb C MOMOLLIbIO NpaBuna
TPEYrornbHUKOB, KOTOPOE UINMNICTPUPYETCS
npeacTaBneHHbIMU HKE PUCYHKaMMW.

Begi [ygi M3
Ay By a;

A3y Qz; TG33

Gs1 2433
Qg ﬂ‘zx_'___ Q33
Q34 Q33 Q33

e W -
aﬂl _-a?a a413

Gz Qgz; TGa3

Q41 Q77033 Q17093034 Q430590435

Puc. 1. [lpon3BeaeHmns anemMeHToB, Pacnofio)KeHHbIX Ha rMaBHOMU
avaroHanu mMaTpuubl UNu B BEPLUMHAX TPeyrosibHMKOB, OCHOBaHUA
KOTOPbIX NapannenbHbl 3TOMN gnaroHanu, bepyTca co CBOMMMU

G4y Q33 A43
Qpq Gzp Qa3

Qyy_-Aqy -Ay3

-'

ar.';i_ 5 am\ Qg
@Q3; Qazp “ﬂas

a'u— a’l" 43
a21 \ a"ﬂ -- ﬂ*ﬂB

@33 Qzp; Qg3 Q3y asz Q33

— Q43097034 — Q47054 A33 —Q41Q730Q3,

Puc. 2. [lponsBeneHns anemMeHToB, pacnorioXXeHHbIX Ha NOBoYHOM
aviaroHanu maTpuubl Ny B BEpPLUMHAX TPeyrofibHMKOB, OCHOBaHUA
KOTOPbIX NapannenbHbl 3TON gnaroHanu, bepyTcsa c
MDOTUROMNONMOXHBIMU 3HAKAMU .



(1—2-x;1—x3—-3-2,=0 (2:x1+3-x,+1-x3=1
{ 2:x3—x2+3-x1=1 {3‘X1—1‘xZ+2‘X3=1
\x1+4-x2—x3—2=0 \ * X1 -+ X9 _|'.X'3=2

PeweHune. Haxoaoum onpeaennTternb CUCTEMBI:

E[2-(—1)- +3-2-14+3-4-1] —

—[1-(-1)-1+3-3- +2-4-2] =

=2+46+12+149-16=14#* 0

CnepoBaTernbHO, cUcTEMA SABMAETCA ONpPeaeneHHoON N UMEET
peLleHue.



s |

(2-x1+3-x2+1-x3=1
{3-x1—1-
* Xo

X2 +2-x3=1
‘X3=2

A= 14

,U,J'IFI HaXoXOeHua ee peweHnd BblHncidemM onpegerinTenu

1 3 1 2 1 1 2 3 1
Ax; =11 —1 21= | Ax, = |3 1 2l =| Ax3 =13 -1 11 =
2 2 2
=(1+12+4) - =(-2+2+6)— =(-4+3+12) -
—(-2-3+8) = ~-(1-3+8) = —(-1+18+8) =
=17-3 =14 =6-6=0 =11-25=-14
[1lo popmynam Kpamepa Haxogum:
_Ax1_14_1 _Ax; 0 Axz —14 )
TN T34 | 2T A Ta” | (BT A T g
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R2=R3=50M

11, 12; 13) 14- -

& =& = 6B rf =r,=10mM
L - & =E=12B r;=r3=20M

AN Ry =Ry =30m

?



&1,11
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VY3eJ1 — TOUKa Pa3BETBIEHHOM [IETIH, B KOTOPOU CXOAATCA HE
MEHEE TPEX IMMPOBOJHUKOB.

B y311ax HE MOXXET IPOUCXOAUTHh HAKOIIJICHUE 3aPs 0B UIH
Pa3pbIB OTOKA YIIOPAAOYECHHO ABWKYIIUXCA YACTHII.
HanpaBieHns TOKOB OTHOCUTEIBHO y3J1a BEIOMpaem
IIPOM3BOJIBHO.

Hanpasiaenus 00xo/1a 3aMKHYTBIX KOHTYPOB BEIOMpaeM
IIPOM3BOJIBHO.



.74 | NMpaBuna Kupxrodga

) I ) 1) Ilepsoe npasuno Kupxeogha OTHOCUTCS K y3J1aM.
T ik El [0 Axaredpamveckasi cyMMa CHJI TOKOB [ R
IJIS1 KAKI0T0 y3J1a paBHA HYJIIO. Z E=0
| H e NR - Eciiu Tok BTEKaeT B y3el1, TO CHIIy TOKa  |j=p
.12 IR_If CUMTAIOT MOJIOKUTEIBLHOM, €CJIM BBITEKAET U3 Y3714, TO
= OTPHULATEIBHOM.

2) Bmopoe npasuno Kupxeoghpa 0OTHOCUTCS K OTJICIbHBIM 3aMKHYThIM
KOHTYpaM IIETIH.

0 Anareopanueckas cymma 3JIC B 3aMKHYTOM _ _
KOHTYp€E paBHa ajireOpanvyeckoi cymme
Z & = Zli * R(r);
i=0 i=0

MPOU3BEICHUU CUJI TOKOB M CONPOTUBJICHUN
KaKI0ro U3 y4acTKOB 3TOr0 KOHTYpaA.

v/ Eciu Ha 1aHHOM y4YacTke HMCTOYHHUK TOKA CO3JAET TOK, COBITAAAIONIUN MO
HaIpaBJICHUIO C BBIOpAHHBIM HampaBjieHUEM 00xo1a KoHTypa, To DJIC
CUMTAETCA MOJIOKUTEIBHOM, B IPOTUBHOM CITy4ae — OTPUILIATEIIbHOM.

v/ Eciu npou3BoIbHO BEIOPAHHOE HAIPABICHUE TOKA COBITAIAET C
HarpaBJICHHEM 00X0J1a KOHTYpa, TO CUJIy TOKa CYUTAIOT MOJIOKUTEIBHOM, B
POTUBHOM CJIy4ae — OTPUIIATEIILHOM.




(1 ypaBHeHMe)

n
Zli = 0
i=0

by =y + 1, =0
81 — (g)z + (gag — Il(Rl + RZ + rq +r2) + 13(R3 + 7'3)
—(504 ¥ (503 — I4(R4_ . 5 1‘4) + 13(R3 . 5 Tg)



'

‘(g’«ll'lbrzl R . _11 _ 14 + 13 — O
| ] {(gl—(goz‘f'(g)g:II(R1+R2+T1+T2)+13(R3+T
él,f:l /"5’3'.” T IEEI\\ —(g)4+(503 = I4(R4+T4) +13(R3 +T3)
EZI R3 —11—I4+I3:O
110, +0-I4+7 - k5= 6
f——pe] Q-Iy+4-14+7 -1 =6
£1=£4=6B _1 _1 1
ry =ry =10M A= |11 0 7|=44-(-77-28)=44+105=149
& =& =12B 0 4 7
o =T2 =2 0M 0 -1 1
27737 AL, = |6 0 7|=(024-42)-(-42)=24
R; =R, =30Mm 6 4 7
1 0 1
R, =R:=50
2= 13 "ol =[11 6 7|=(42+66)-(-42)=66
I1,15,13,14 — ? 0 6 7
1 —1 0
AI; = (11 0 6/=0-(-24-66)=90
0 4 6
I_A11_24 0 16 I_AI4_66 0 44 I_A13_90_060
1™ A " 149 " YT A T 149" 7 37 A 149




